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P O Z I V N I C A 
 

Hrvatska agencija za okoliš i prirodu i Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj 
imaju čast pozvati Vas na svečanost zatvaranja projekta 

 

„Jačanje uloge Hrvatske agencije za okoliš i prirodu u informiranju i podizanju 

svijesti javnosti u području zaštite okoliša, klimatskih promjena, zaštite 

prirode i bioraznolikosti“ 
financiranog u sklopu Prijelaznog instrumenta Europske unije za Republiku Hrvatsku 

 

Svečanost zatvaranja projekta održat će se 16. siječnja 2018. s početkom u 10:30  u 
Kući Europe, Augusta Cesarca 4 u Zagrebu. 

Hrvatska agencija za okoliš i prirodu korisnik je projekta „Jačanje uloge HAOP u informiranju i 
podizanju svijesti javnosti u području zaštite okoliša, klimatskih promjena i zaštite prirode i 
bioraznolikosti“ koji je provela zajednica izvoditelja SPAN d.o.o., EKONERG – institut za 
energetiku i zaštitu okoliša d.o.o., MANJGURA d.o.o., Novena d.o.o. i IMAGINATION:FIRST GmbH. 
Provedba projekta vrijednog 270.000,00€ u okviru programa Prijelaznog instrumenta Europske 
unije za Hrvatsku, trajala je od siječnja 2017. do siječnja 2018. 

Kao ključni rezultati projekta bit će predstavljeni koncept budućeg Informacijsko-edukativnog 
centra Diverterra (stacionarna komponenta) te tzv. virtualni muzej (mobilna komponenta), obje s 
ciljem informiranja i edukacije djece predškolskog i školskog uzrasta te opće javnosti u području 
zaštite okoliša, klimatskih promjena, zaštite prirode i bioraznolikosti. Ovim projektom, odnosno 
realizacijom IEC Diverterre, na jednome će se mjestu objediniti teme zaštite okoliša, klimatskih 
promjena, zaštite prirode i bioraznolikosti. Tako će na izuzetno zanimljiv, ali i poučan način, 
predškolskim i školskim uzrastima predmetne teme biti približene i kroz virtualni muzej 
prilagođen korištenju na terenu - u dječjim vrtićima i školama. 

Na svečanosti će se prisutnima obratiti ravnateljica HAOP-a dr.sc. Ivana Gudelj, visoki 
predstavnici Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj, Ministarstva zaštite okoliša i 
energetike, te Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

     Voditelj projekta                                                                                 Voditeljica  projektnog tima 
(Zajednica izvoditelja)                                                                                   (Korisnička institucija) 
         Krešo Troha                      Tihana Ivić 
 

Molimo potvrdite prisustvovanje gđi. Anamariji Hrvoić Đurić na e-mail anamarija@manjgura.hr, tel: 095/8091420 do 12. 

siječnja 2018.   
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